

消费税调整方案预计10月出台

据权威人士透露,此前《深化财税体制改革总体方案》通过后,按照税制改革方案在公布、讨论、修改、上报等环节的推进步骤,消费税调整方案预计将在今年10月份出台。据此前消息,消费税预计将划为地方税。
【点评】一般化妆品是否真的会免收30%的税费?值得期待。

个人投资者将可境外投资

8月5日,发改委网站发布公告称,五月份我国外贸形势现好转迹象,下一步,在利用外资和境外投资方面,将继续会同或配合有关部门,深化和扩大对外开放,未来将改革境外投资审批制度,推进境外投资便利化,最大限度减小核准范围,简化核准手续。完善相关管理规定,允许个人投资者开展境外投资。
【点评】土豪们可以准备一下买美股和港股了。

卡巴斯基与赛门铁克上政府采购黑名单

继中央采购禁用微软Windows8、央视警告iPhone定位功能泄密后,政府又一记信息安全升级重拳。8月3日有消息称,中国政府采购部门已将赛门铁克和卡巴斯基从安全软件供应商的名单中剔除,并首次采用清一色国产品牌的杀毒软件,包括瑞星、金山、360等。
【点评】国产软件股闻声齐涨啊。



国内手机支付用户达1.25亿 手机支付进入爆发期

在日前举行的2014年中国互联网金融发展圆桌会议上,中国互联网协会等机构联合发布《中国互联网金融报告(2014)》。报告显示,2013年移动支付交易规模增长707%,增速在各支付细分领域中一骑绝尘;2014年上半年国内P2P网贷交易金额接近去年全年成交金额,预计今年累计成交额将超过3000亿元。

此外,去年我国手机支付用户规模达1.25亿,同比增长126%,手机支付、网络银行、金融证券管理相关的各类手机应用程序的累计下载量超过4亿次。截至2014年6月,国内P2P网贷平台数量达到1263家,比2013年增加一倍。

【据城市快报】

【点评】爆发式增长背后,互联网金融也有安全隐患。



超市缠菜胶带或含塑化剂

近日,记者走访多家大型超市以及蔬菜市场,发现用胶带捆扎蔬菜现象司空见惯。专家称,目前超市缠带多为工业级胶带,可能含塑化剂等有害物质。有专家建议,食用蔬菜尽量长时间用清水浸泡,最好将用胶带捆绑的部分丢弃。
【点评】安全隐患太多,时刻要小心翼翼。

芦蒿月饼今年真有了

吃货的月饼季,总比一般人来得早一些,最近市民报料,去年火遍微博微信的芦蒿月饼,今年居然在一些门店出现了,据某甜品店老板介绍,因为去年听很多媒体、顾客来打听芦蒿月饼,今年就试着做了。记者还了解到,作为奇葩月饼的另一主力,榴莲月饼今年在很多店里难见身影。
【点评】奇葩年年有,今年发几枝?

早熟苹果降价

8月4日,记者走访多家水果摊点发现,一些早熟的新鲜苹果已经上市,价格有所下降。7月初价格为6.8元/斤的嘎啦苹果,部分店铺甚至只要4.88元/斤。青苹果的价格也由上月的5元/斤陡降至3.5元/斤。
【点评】近年苹果涨价厉害,降价之后仍然贵。

仅隔1个月 购1万欧元省近2000元

近日有银行理财师透露,暑假咨询购汇的客户明显增加,而其中很大一部分是来自留学需求。记者发现,不同时点购汇相差很大。以欧元为例,7月初和8月4日购1万欧元相差近2000元,即便便宜了2.4%。分析师表示,购汇时点很重要,对于不同走势的外币要采取不同的策略,最近1~2个月,购欧元、日元可延后;购美元、英镑可逢低分批买入。
【点评】人民币升值的福利。

租车也可以P2P了

随着油价、养护费用、停车费的不断上涨,部分私家车主选择乘坐公共交通工具出行,如果能将闲置的私家车“生”出钱来该多好!日渐火爆的P2P租车(即个人对个人的私家车直租模式)正是这样的一种生意。通过某些APP软件,车主可以将闲置的私家车挂到互联网平台上标价出租。一位私家车主就通过这种方式4天赚了912元,相当于一个月的油费。

【据都市快报】

【点评】看着挺新潮,但这种私人之间的有偿租赁目前可不受法律保护。

民营银行 10年也回不来本?

民营银行的发起者尽管在其他领域取得了令人信服的成功,但在传统金融领域能否游刃有余,尚需观察。据介绍,官方批准三家民营银行目标是为实体经济发展提供高效和差异化的金融服务,但其发展前景并非一致被看好。发展经营银行需大量资本,一般民营企业拿出几十亿办银行,仅够银行运转起来。专业人士估算,投资几十亿办银行,一般3至5年根本无法盈利,10年也回不来本。

【据中国经济周刊】

【点评】如果存贷利息、收费标准不变,人们为什么要选择民营银行?

【大佬说话】

王思聪 炮轰小米

从小米能请这种脑残当员工(小米某管理人员发微博称不愿接收诺基亚被裁员工)就能看出这个企业是什么样的。小米抄袭都能抄出优越感?靠饥饿营销和假数据来骗脑残,你们除了抄和炒还会什么?一副小人得志的嘴脸让我更加坚定得做一个米黑。

——中国首富王健林之子王思聪

央行应把资金配置权给银行

从4月定向降准至今,央行的好意一览无余。千亿元规模,有多少流向了农村,有多少流向了小微企业,有多少成为资金掮客的大餐?定向降准目标美妙,但违背了金融市场化基础。定向降准至今,效果并不明朗。央行要践行市场派的改革立场,需改变走捷径的心态,不要让短期利益压倒长期市场考量。央行该取消定向降准,把资金配置权还给商业银行。

——财经评论员叶檀

Android网络流量首超iOS

最新统计数据 displays,Android的使用量以44.62%首次超过了苹果iPhone和iPad的操作系统iOS44.19%的使用量。数据显示,在2013年9月,iOS系统的使用量还占有绝对优势,以53.68%远超安卓的29.42%,不过,与iOS使用量平缓下滑的趋势不同,安卓系统使用量一直在稳步上升。

【据每日经济新闻】

【点评】在苹果业务增长仍是两位数的情况下,这个数据只是让苹果略有些尴尬而已。

【商业纵览】

鼎极分类信息 广告洽谈热线: 13875895159 84464801 广告洽谈 QQ: 2953974391 50元/行起 每行按13个6号字计

公告声明 遗失声明 中信建投证券股份有限公司长沙芙蓉中路证券营业部遗失长沙市芙蓉区国家税务局2012年1月11日核发的税务登记证正本,税号:430102782854704,声明作废。

注销公告 华容维财投资管理有限公司经股东会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:陈辉 电话 13667401758

遗失声明 中国工商银行股份有限公司长沙中山路支行遗失房屋预告登记证,预登记号为:214000464,声明作废。 遗失声明 宁乡县锦熙石材有限公司遗失国税、地税税务登记证正本,税号:430124567653416 声明作废。

钱又祥遗失执业医师资格证书,证书编号:110430500001219,声明作废。 周岛遗失保险从业资格证,证号:00201212430000015599,声明作废。

遗失声明 长沙市雨花区雷戈建材经营部遗失开户许可证,开户行:中国建设银行井湾子支行,核准号:J5510012047302,声明作废。

李霞遗失户口本,身份证号 430104197705292529,声明作废。 王一朵遗失户口本,身份证号 430104200406170024,声明作废。 遗失声明 江西云峰建设工程有限公司长沙分公司遗失由长沙市工商行政管理局2011年11月17日核发的工商营业执照副本,注册号:430192000045517; 遗失组织机构代码证正、副本及IC卡,代码 58494362-6, 声明作废。